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ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO PROGRAMA

Ordinária ( X ) Extraordinária( )

1. IDENTIFICAÇÃO

Programa: Programa de Pós-Graduação em Ciência Política

Nome do Coordenador do Programa: Felipe de Moraes Borba

2. ABERTURA DA ATA

Aos quatorze (14) dias do mês de julho do ano de 2021, às 12h horas, em sala virtual do Google Meet,

reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política para apreciação da pauta: I.

Aprovação da Ata da 32º Reunião do PPGCP; II. Processo Seletivo Discente 2021- Turma 2022; III.

Nomeação de coordenador substituto; IV. Orientação discente; V. Grade Horária 2021.2; VI. Prazo

de Defesa de Dissertação; VII. Assuntos Gerais. Compareceram os membros docentes e a

representante discente conforme listagem de presença anexa.

3. APRECIAÇÃO/DISCUSSÃO/DELIBERAÇÃO

I. Aprovação da Ata da 32º Reunião do PPGCP. Ata aprovada por unanimidade. II. Processo

Seletivo discente 2021 – Turma 2022. O colegiado aprovou por unanimidade a minuta do Edital do

processo seletivo apresentado pelos membros da comissão. III. Nomeação de coordenador

substituto. O colegiado aprovou por unanimidade o nome de Fábio Kerche para ser o novo coordenador

substituto do Programa e do Curso de Mestrado. Ele substitui a docente Cristiane Batista. IV.

Orientação discente. O colegiado aprovou por unanimidade que Fernando Quintana é o orientador do

discente Marcus Paiva. V. Grade Horária 2021.2. O colegiado aprovou por unanimidade a relação

de disciplinas e a grade horária do segundo semestre de 2021. VI. Prazo para Defesa. O

colegiado aprovou que as defesas de dissertação atrasadas devem ocorrer dentro do prazo máximo

estipulado pelo calendário da pós-graduação para lançamento de notas (29 de outubro).

4. FECHAMENTO DA ATA (parágrafo final da ata)

Nada mais havendo a relatar, foi encerrada a reunião às 11 horas, da qual eu, Felipe de Moraes Borba,

coordenador do Programa, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e

pelos demais componentes.

5. DATA, NOMES E ASSINATURAS

Obs.: Deve constar a relação completa dos Membros do Colegiado do programa e do representante discente, ao

lado, a assinatura de cada um presente na reunião.

Rio de Janeiro, 21 de junho de 2021.

Categoria Nomes dos Membros que compõem o Colegiado Assinatura

Docente Felipe de Moraes Borba (coordenador)

Docente André Luiz Coelho de Souza
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Docente Andrea Lopes da Costa Vieira

Docente Camila de Mario

Docente Cristiane Correa Batista Santos

Docente Enara Echart Muñoz

Docente Fábio Kerche

Docente Fabrício Pereira da Silva

Docente Flávia Bozza Martins

Docente Guilherme Simões Reis

Docente José Paulo Martins Jr.

Docente Luciana Fernandes Veiga

Docente María del Carmen Villarreal Villamar

Docente Marcia Ribeiro Dias

Docente Steven Dutt-Ross

Docente Vinícius Ferreira Baptista

Docente Vinícius Israel

Representante Discente Caroline Spagnolo


